
評価項目 評価内容 1 割合 2 割合 3 割合 4 割合 合計

学生便覧の内容を意識して学校生活を送っている 0 0.0 1 5.9 12 70.6 4 23.5 17

講義概要（シラバス）は学習を進める上で役立っている 0 0.0 1 5.9 12 70.6 4 23.5 17

実習要綱は実習を進める上で役立っている 0 0.0 1 5.9 12 70.6 4 23.5 17

評価の公表・透明性 成績評価、単位認定の方針や基準は明確である 0 0.0 2 11.8 10 58.8 5 29.4 17

学内の教員は、該当授業科目の講師として適切である 0 0.0 2 11.8 11 64.7 4 23.5 17

基礎分野の外部講師は、該当授業科目の講師として適切で人材をそろえている 0 0.0 3 17.6 12 70.6 2 11.8 17

専門基礎分野の外部講師は、該当授業科目の講師として適切で人材をそろえている 0 0.0 3 17.6 12 70.6 2 11.8 17

専門分野の外部講師は、該当授業科目の講師として適切で人材をそろえている 0 0.0 3 17.6 11 64.7 3 17.6 17

必要時、適切な相談や指導が受けられる体制である 0 0.0 1 5.9 12 70.6 4 23.5 17

専門書が揃っており、学習に活用できる 0 0.0 0 0.0 12 70.6 5 29.4 17

必要時、教材やPCが使用でき、自己学習のための学習環境は揃っている 0 0.0 0 0.0 13 76.5 4 23.5 17

実習室は技術演習や練習をする為の設備・備品が揃えられており活用できる 1 5.9 0 0.0 12 70.6 4 23.5 17

学校は学生の心身面での健康管理を行っている 1 5.9 1 5.9 13 76.5 2 11.8 17

学生生活や就職に関して、学生からの相談に応じている 0 0.0 0 0.0 13 76.5 4 23.5 17

充実した学校生活を送るための施設・設備は整えられている 0 0.0 2 11.8 10 58.8 5 29.4 17

学校生活を送る上で、感染予防対策がされており安全である 0 0.0 2 11.8 10 58.8 5 29.4 17
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